



**18 декабря в Центральной детской библиотеке состоялась разговор-игра «Дом, в котором я живу» с первоклассниками Перевозской средней общеобразовательной школы – членами клуба «Юный краевед».** Ребятам была представлена электронная презентация, с помощью которой они совершили увлекательное путешествие в далекое прошлое: рассуждали, для чего нужен дом; познакомились с русской избой, ее устройством, внутренним убранством.

Школьники узнали очень много новых слов, обозначающих предметы старинного русского быта. С большим удовольствием дети посмотрели видеосюжет о памятнике архитектуры Нижегородской области - доме Коньковых, который находится в г. Перевоз. Также ребята познакомились с некоторыми старинными русскими традициями и обычаями.

В завершении мероприятия дети нарисовали дом, в котором живет каждый из них.